

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

КОММУНА

от

11 СЕН. 46

Воронеж

Газета №

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

5 Театр попрежнему нуждается в помощи

Опубликованная 24 июля в. г. в «Коммуне» статья о Калачеевском театре правильно вскрывает его недостатки. Казалось, после этого областной отдел по делам искусств и Калачеевский райисполком займутся театром и создадут его коллективу необходимые условия для творческой работы. Однако этого не случилось.

Исполкомы Калачеевского горсовета и райсовета попрежнему не обращают внимания на наш театр и не оказывают помощи, в которой он остро нуждается. Помещение театра требует ремонта. На неоднократные наши просьбы начать его работники коммунального отдела отговариваются лаконичными фразами:

«Если вам пужно, — ремонтируйте сами». Из-за отсутствия транспорта мы не можем заготовить топливо, которое находится в 40—50 километрах от Калача.

Артисты театра не имеют квартир. Шестеро наших сотрудников со своими семьями уже несколько месяцев живут в зрительном зале и на сцене зимнего помещения театра.

В Калаче, бесспорно, можно найти несколько квартир для театра, если районные и городские организации позаботились бы об этом.

По вся беда в том, что к нуждам театра в Калаче относятся плохо, безразлично.

П. ЖИДКО,
П. ЧЕРНОГОРОВ.